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Vážená redakce časopisu Hobulet 
MČ Praha 7, 
zasílám malý příspěvek – fotku, kterou se 
mi podařilo zachytit, a prosím o posudek, 
zda by se hodila k otištění do tak pěkného 
časopisu, jakým je Hobulet.
Srdečně zdravím celý kolektiv a přeji 
hodně úspěchů. Díky. J. Bílková

Odpověď redakce:
Mockrát děkujeme za hezký příspěvek 
od paní Bílkové, který rádi uveřejňujeme. 
Těšíme se  na další zajímavé fotografie 
ze Sedmičky.

BOHUSLAV MARTINŮ U SVATÉHO 
ANTONÍNA 20. 5. 2010
Jsem šťastný, že jsem spolu s účastníky 
koncertu ve zcela zaplněném kostele 
sv. Antonína na Strossmayerově náměstí 
mohl prožít večer s hudbou Bohuslava 
Martinů, jehož stodvacáté výročí narození 
si letos připomínáme.
Kantáta Hora tří světel, Polní mše, 
věnovaná našim dobrovolníkům ve Francii, 
obě skladby ve výtečném podání mužské 
části chlapeckého sboru Pueri gaudentes 
a hostujících Bonifantes z Pardubic 
v pečlivém a citlivém  nastudování 
sbormistrů Zdeny Součkové a Jana Míška, 
to byla šťastná dramaturgická volba. 
Mezi oběma skladbami zazněla varhanní 
kompozice Vigilia v podání Jana Kalfuse.
Díky, muzikanti a pořadatelé, za ten 
jedinečný počin a zážitek. 
Pavel Jurkovič

Dobrý den, 
velmi rád bych touto cestou poděkoval 
za možnost zápisu do on-line katalogu 
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živnostníku a firem v Praze 7. V dnešním 
světě je internet velmi vlivným médiem, 
a proto jsem velice uvítal možnost takovéto 
bezplatné reklamy. Měl bych na Vás jednu 
prosbu, a to ohledně způsobu aktualizace 
zadaných údajů o mé firmě. Nikde se mi 
nepodařilo najít návod, jak mohu změnit 
informace, které jsem do on-line katalogu 
zadal. Děkuji předem za odpověď.
S pozdravem 
Radim Kalvoda  

Odpověď redakce: 
Vážený pane Kalvodo,
děkujeme za věcný dotaz. Změnit údaje, 
které jsou v internetovém katalogu již uve-
deny, můžete jednoduše zasláním e-mailu 
na adresu hobulet@hobulet.cz. Do pěti pra-
covních dnů bude aktualizace provedena. 

Sýkora koňadra na fotografii 
J. Bílkové. Nosit s sebou 

fotoaparát se vyplatí!
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Ale městská část nenechala stavbu 
chátrat a opravy zahájila sama…
Praha 7 zahájila rekonstrukci z vlast-
ních prostředků. Byly zde zrealizovány 
statické práce, kompletní přípojky 
inženýrských sítí a probíhala příprava 
projektové dokumentace, vše zhruba 
za deset milionů. Situaci však citelně 
zkomplikovaly povodně v roce 2002, 
kdy při zaplavení Stromovky došlo 
k dalším rozsáhlým poškozením budovy. 
Po povodních bylo nutné na objektu 
znovu provést především zabezpečovací 
statické práce. 

V roce 2003 převzalo objekt hlavní 
město Praha. Měla sedmá městská část 

Rada hlavního města Prahy schválila záměr památku opravit a vytvořit z ní 
opět kulturní centrum. Rekonstrukce má začít na podzim letošního roku, 
stavební náklady jsou v současné době odhadovány na 180 milionů korun. 

Jak budou opravy probíhat a jaké 
využití  se pro tuto stavbu plánuje? 
Na to se Hobulet zeptal starosty Prahy 7 
Marka Ječménka a prvního náměstka 
primátora hlavního města Prahy JUDr. 
Rudolfa Blažka.

Pane starosto, objekt bývalé Šlechtovy 
restaurace byl městské části Praha 7 
svěřen Prahou v roce 1996. Co se 
tenkrát pro její obnovu udělalo? 
Radnice Prahy 7 se snažila nalézt 
investora, který by objekt zrekonstruoval 
a poté také provozoval. Toto se však 
s ohledem na stav budovy a specifickou 
problematiku nezbytných úprav i násled-
ného provozu nedařilo. 

možnost ovlivňovat její budoucnost? 
Toto opatření bylo nutné kvůli stavbě 
tunelu Blanka, a to s ohledem na nut-
nost zajistit, aby byla budova adekvátně 
chráněna během ražení tunelů 
Městského okruhu. Tento stav trvá 
dodnes. Sedmá městská část se přesto 
neustále snažila nalézt způsob, jak tuto 
významnou památku zachránit. 

Opravy sice teprve začnou, ale víte 
již, co bude po jejich dokončení? Jaké 
využití bude Šlechtova restaurace mít? 
Šlechtova restaurace samozřejmě bude 
sloužit lidem. Po dokončení prací  by 
zde měl fungovat kromě vnitřní 
i venkovní restaurace a kavárny také 

téma4

šlechtova restaurace 
se opět otevře

Starosta Prahy 7 
Marek Ječmének (ODS)
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šlechtova restaurace 5

sál pro konání rozličných kulturních 
a společenských událostí, prostor pro 
výstavy, informační centrum nebo 
půjčovna sportovních potřeb. Cílem 
všech, kteří se na plánované obnově 
podílejí, je vrátit Královské dvoraně 
někdejší renomé a zajistit, aby se stala 
živým a vyhledávaným místem nejen pro 
návštěvníky Stromovky. Přál bych si, 
aby si Šlechtovka opět zasloužila 
pojmenování Královská dvorana.

Myslíte, že lidé na Šlechtovku 
nezapomněli a že se sem budou vracet? 
Podle našich údajů se ve Stromovce 
při hezkých dnech objeví až deset tisíc 
návštěvníků a v současnosti zde je 
jediný bod pro občerstvení – restaurace 
Vozovna, na které je vidět, jak potřebná 
je rekonstrukce Královské dvorany.
Naše plány jdou ale i dál. Dominantou 
Stromovky je bezpochyby místo-
držitelský letohrádek, který nyní 
slouží jako oddělení novin a časopisů 
Národního muzea.  A my už delší 
dobu usilujeme o získání tohoto 
objektu. Využití by se zcela určitě našlo, 
například jako obřadní síň  Prahy 7. 

Chystají se nějaké aktivity v blízkosti 
Šlechtovy restaurace již letošní rok?
Mohu říci, že Šlechtovka ožije již letos 
v létě. Bude se zde konat řada koncertů, 
výstav nebo přednášek. Vyroste zde 
i nový infostánek a zázemí pro pořádání 
kulturních akcí. 

„Rekonstrukce areálu Královské dvorany 
by měla být zahájena letos v září a potrvá 
tři roky, tedy do září 2013.“

JUDr. Rudolf Blažek, první náměstek primátora

Šlechtova restaurace se dočká své re-
konstrukce i díky stavbě tunelu Blanka.
Zeptali jsme se prvního náměstka 
primátora hl. m. Praha JUDr. Rudolfa 
Blažka, jak spolu obě stavby souvisí. 
V roce 2003 byla Královská dvorana 
svěřena do péče hlavního města a muse-
lo se přistoupit k vybudování dřevěných 
podpěr, které měly historickou památku 
chránit během ražení tunelů Městského 
okruhu, který vede pod restaurací. Navíc 
cílem města bylo od samého začátku 
zrekonstruovat celý objekt tak, aby bylo 
zachováno jeho původní prostorové 
řešení. Šlechtova restaurace se v minu-
losti mezi lidmi těšila velké popularitě. 
Pevně věřím, že tomu tak bude i do 
budoucna.
Proč jste se rozhodli s opravami začít 
právě letos?
Je to až symbolické, ale letos uplyne  
šedesát let od smrti jejího provozovatele 
Václava Šlechty. Zemřel na infarkt poté, 
co mu tehdejší mocipáni sdělili, že se 
restaurace stane součástí národního 
podniku Hotely a restaurace Praha.

Jak dlouho oprava Šlechtovy restaurace 
potrvá a kolik bude stát? 
Rekonstrukce areálu Královské dvorany by 
měla být zahájena letos v září a potrvá tři 
roky, tedy do září 2013. Letos  hlavní město 
vyčlenilo třicet milionů korun na základní 
práce a celkově se odhaduje, že rekon-
strukce památkově chráněného objektu 
vyjde přibližně na 180 mil Kč.  

První náměstek primátora 
JUDr. Rudolf Blažek (ODS)

Se stavbou Královské dvorany se začalo 
v roce 1688 a dokončena byla v roce 1693.
V roce 1808 se rozhodlo, že bude zpřístup-
něna veřejnosti a adaptována na restauraci 
a proběhly nezbytné úpravy, aby stavba 
tomuto využití odpovídala. 

V roce 1882 získal objekt do pronájmu 
Václav Šlechta, jehož rodina zde provozo-
vala restauraci s názvem Královský dvůr.
Od roku 1910 má stavba současnou podobu.

V roce 1950 byla restaurace znárodněna, 
v roce 1978 poprvé vyhořela. 
Po druhém požáru v roce 1980 stavba chá-
trala, stát na opravu neměl, uvažovalo se 
o tom, že bude zbořena.
Ani po roce 1989 nebyla situace o mnoho 
lepší, vlastník – ministerstvo kultury – 
nemělo na obnovu peníze.  
Ministerstvo převedlo bezúplatně stavbu 
na hlavní město Praha v rámci privatizace. 
V roce 1996 Praha předává Šlechtovu 

Jak šel čas v Šlechtově restauraci
restauraci do majetku Prahy 7, městská 
část Praha 7 zde plánovala rozsáhlou 
rekonstrukci a snažila se získat investora, 
který by objekt zrekonstruoval a poté 
také provozoval. To se vzhledem ke 
stavu objektu nezdařilo.

V roce 1999 radnice Prahy 7 započala 
opravu Šlechtovy  restaurace z vlastních 
zdrojů.
Srpnové povodně v roce 2002 zhatily 
všechny plány, při zaplavení Stromovky 
došlo k dalším rozsáhlým poškozením 
budovy. Po povodních bylo nutné na objektu 
znovu provést především zabezpečovací 
statické práce.

V roce 2003 byla Královská dvorana svěřena 
hl. m. Praha s ohledem na nutnost zajistit, 
aby byla budova adekvátně chráněna 
během ražení tunelu Blanka.
Na září 2010 je plánován začátek rekon-
strukce Šlechtovy restaurace.

rekonstrukce začne ještě letos
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Když se řekne sociální péče, mnohým se vybaví hlavně pomoc seniorům a lidem s handicapem. 
Ale některou ze „sociálních“ služeb využívají na území Městské části Praha 7 tisíce lidí. 
Není divu, vždyť Praha 7 se pravidelně umisťuje mezi nejlepšími poskytovateli této péče.

„Sociální péče se v současnosti zaměřuje 
na seniory, ale i na osoby se zdravotním 
postižením, osamělé matky s dětmi, 
které jsou v nouzi, lidi bez domova, děti 
ze sociálně slabých rodin a mnohé další, 
kteří se ocitnou v tíživé situaci,“ vyjmeno-
vává skupiny lidí, kteří potřebují pomoc od 
druhých, radní Marcela  Justová. Právě do 
její  kompetence sociální péče patří. 

Praha 7 se může pochlubit vysokou 
kvalitou sociálních služeb. Jaké finanční 
prostředky na ně radnice  vynakládá? 
Loni jsme dali na sociální péči z rozpočtu 
městské části přes 22 milionu korun a tato 
částka se zvyšuje vzhledem k tomu, že 
přibývá i lidí, kteří tuto péči potřebují. 
Dalším zdrojem financování jsou granty, 
jejichž  prostřednictvím získáváme 
prostředky od hlavního města Prahy. Pro 
letošní rok máme přislíbenou částku 660 
tisíc korun, která ještě ale není definitivní. 

Jaké služby nabízíte pro rodiny  s malými 
dětmi? Jak se podařilo Praze 7 vyrovnat 
s babyboomem posledních let? 
Myslím, že dobře. Jesle mají v Praze 7 

 sociální péče v praze 7 
patří k nejlepším

dlouhou tradici, nikdy jsme je nezrušili 
a stále fungují. Provozuje je Pečovatelské 
centrum a v poslední době došlo k jejich 
rekonstrukci. Mají kapacitu patnáct míst 
a kromě péče o takzvaně zapsané děti 
zde funguje i hlídací služba. Maminky 
zde mohou nechat děti na několik hodin, 
než si nakoupí, vyřídí potřebné záležitosti  
na úřadech a podobně, a zaplatí za to 
velmi přijatelnou cenu 35 korun za hodinu. 
Podobná hlídací služba funguje i v dalších 
zařízeních, která jsou podporována 
městskou částí třeba tím, že jim výhodně 
pronajímá nebytové prostory. I zde jsou 
ceny příznivější než v soukromých jeslích. 

V Praze 7 nyní žije zhruba devět tisíc 
seniorů. Co pro ně radnice dělá? 
Kromě volnočasových aktivit, kde zazna-
menáváme vysoký zájem o různé kurzy 
malování, plavání nebo počítačové kurzy 
zdarma či speciální programy v Pečovatel-
ském centru U Studánky nebo v KC Vltavs-
ká, bych ráda vyzdvihla také stabilizaci 
nájmů. Městská část letos nezvyšovala 
nájmy v obecních bytech právě s ohledem 
na tíživou finanční situaci mnohých seniorů. 

Navíc jsme přišli s nabídkou pro lidi bydlící 
v domech soukromých majitelů, kterým od 
určité výše nájmu přispíváme částkami 300, 
400 nebo 500 korun. 

O jaké další služby je největší zájem?
Tradičně největší zájem je o terénní pečo-
vatelskou službu, tedy rozvoz obědů, nákupy, 
úklidy nebo pomoc při hygieně. Je to proto, 
že skupina seniorů tyto služby využívá 
pravidelně a stabilně, neboť by se bez nich 
jen těžko obešla. Využívá se i odlehčovací 
centrum, které pomáhá rodinám s péčí 
o seniory formou přechodného pobytu. 
A také poradenství. 

Co bude znamenat pro zlepšení péče o se-
niory stavba nového domu s pečovatelskou 
službou v Tusarově ulici?
V současné době počet žádostí několikrát 
převyšuje nabídku bytů v domě s pečova-
telskou službou. Proto bude určitě dobře, 
že zde přibudou další takové byty. A nový 
dům přinese zjednodušení také pro 
pečovatelskou službu, která bude mít své 
klienty na jednom místě, ubude jí dojíždění, 
a tím i finanční a časové ztráty. 

rodina6



rodina 7

Do sociální oblasti patří i péče o lidi 
v nouzi. Jak se Praha 7 stará o ně?
Praha 7 provozuje například azylový dům 
pro matky s dětmi v ulici Za Papírnou, kde 
ženy najdou nejen ubytování, ale i cenné 
rady a podporu. Pracovníci sdružení 
Otevřené srdce, kteří zde působí, jim 
pomáhají i s vyřizováním nových dokladů, 
sociálních dávek a hledáním práce tak, 
aby se po určité době byly schopné 
postarat samy o sebe, najít si podnájem 
a odpovědně hospodařit s penězi. 

Radnice také dává možnost lidem, kteří 
jsou dlouhodobě evidováni na úřadu 
práce, aby si zachovali dávky životního 
minima. Mohou odpracovat povinných 
dvacet až třicet hodin měsíčně při 
různých veřejných pracích. Nyní se 
snažíme zohlednit to, že jsou mezi nimi 
i tací, kteří mají zdravotní problémy 
a nemohou vykonávat těžší práce, jako 
je třeba odhazování sněhu. Proto jsme 
navázali spolupráci s firmou Rossy, která 
má úklid v Praze 7 na starosti, aby tito 
lidé mohli vykonávat lehčí práce v parcích 
a na hřištích, dohlížet zde na pořádek 
nebo na dodržování návštěvnického řádu. 

Kde všude mohou lidé, kteří se dostanou 
do sociální nouze nebo chtějí požádat 
o některou ze sociálních služeb či dávek, 
získat potřebné informace a kontakty? 
Nejvíce jich dostanou na odboru sociální 
péče na Úřadu městské části Prahy 7, 
kde jim pracovnice poradí a pomohou 
s informacemi, na koho se obrátit 
a na co mají nárok. Ale pokud někdo na 
radnici z různých důvodů zajít nechce 
nebo nemůže, informace se snažíme 
nabídnout i v informačních střediscích 
zřizovaných Městským úřadem Prahy 7 
a  pečovatelskou službou.

rodinná centra v Praze 7

 Rodinné centrum Letná
Rodinné centrum Letná poskytuje rodinám 
a dětem prostor k setkání, získávání 
kontaktů i informací. Najdete zde hernu 
s tělocvičnou, která je určena především 
rodinám s malými dětmi, ale v nabídce jsou 
také aktivity pro školkové a mladší školní 
děti a samozřejmě také pro dospělé. Do 
nabídky centra patří hlídání dětí v herně 
a bohatý program, ve kterém nechybí 
cvičení rodičů s dětmi, výtvarka pro malé 
děti, předporodní kurz, jóga pro dospělé 
a mnoho velmi poutavých přednášek.
Kromě pravidelného programu organizuje 
Rodinné centrum Letná každoročně také 
jednotlivé akce jako například Martinské 
lucerničky, nejrůznější adventní programy, 
oslavy masopustu nebo kuličkové turnaje. 
Více informací o aktuálním programu 
a pořádaných akcích najdete na webových 
stránkách centra. 
Kontakt: RC Letná, Janovského 24, 
www.rcletna.cz

Nízkoprahový klub Dixie
Společnost YMCA Praha provozuje na 
Ortenově náměstí nízkoprahový klub Dixie, 
který nabízí nejen volnočasové a kulturní 
aktivity, ale také sociální služby, jako je 
poradenství, zázemí a sociální služby dětem 
a mladým lidem od 6 do 15 let, kteří se ocitli 
v obtížné životní a sociální situaci. Vstup do 
klubu a poskytované služby jsou zdarma. 
Otevírací doba: po–pá 13.00–18.00
Kontakt: NZDM Dixie, 
Ortenovo náměstí 34, Praha 7, 
www.praha.ymca.cz, www.dixie.ymca.cz

 Rodinný klub
Rodinný klub působí na Sedmičce už od 
roku 1998 a zaměřuje se především na 
rekreačně sportovní činnost dětí od jednoho 
roku věku. Samozřejmě aktivně zapojuje 
také rodiče! Dvouhodinová pásma nazvaná 
Brouček a Beruška jsou určeny těm 
nejmenším dětem. V odpoledních hodinách 
probíhají sportovní, hudební i výtvarné 

aktivity pro školní a předškolní děti. Kromě 
pravidelného denního programu pořádá 
Rodinný klub také tábory a soustředění, 
tematické akce a víkendové i týdenní pobyty 
pro celé rodiny. Maminky také určitě 
ocení služby hlídání dětí, kterou si mohou 
domluvit na telefonu 603 906 494. Více 
informací o aktuálním rozvrhu najdete na 
webových stránkách klubu.
Kontakt: Rodinný klub, Ortenovo náměstí 
37/1505, www.rodinnyklub.com

 Korálková fantazie
Nově otevřené rodinné centrum Korálková 
fantazie si klade za cíl umožnit dětem 
příjemně a smysluplně trávit volný čas. 
Pravidelný letní provoz nabídne rodičům 
odpolední hlídání školních i předškolních 
dětí, pro které je vždy připraven atraktivní 
program. Centrum pořádá také příměstské 
tábory, kde děti čeká výuka na in-line 
bruslích, základy výuky golfu s trenérem, 
výlet na horských kolech a mnoho dalších 
činností včetně výroby korálků a předmětů 
z taženého skla. Program táborů a termíny 
jejich konání se budou odvíjet podle zájmu 
přihlášených a také podle aktuálního 
počasí. Otevírací doba: po–pá 12.00–18.00
Kontakt: Korálková fantazie, Sládkova 11, 
Praha 7, www.koralkovafantazie.cz

 Dětská herna Lefík
V květnu letošního roku bylo v Holešovicích 
otevřeno nové dětské centrum. Pod jednou 
střechou zde na ploše 800 m² najdete kryté 
dětské pískoviště, dráhu pro odrážedla, 
vybavenou dětskou hernu s míčkovým 
bazénkem, půjčovnu Montessori pomůcek 
a v neposlední řadě kavárnu s wi-fi 
připojením. Na sociálním zázemí najdete 
kromě ‚dospěláckých‘ také dětská WC 
a samozřejmě přebalovací pultík. Rodinné 
vstupné před začátkem zimy je pouze 69 Kč 
na celý den! Otevírací doba: po–ne 10–19 
Kontakt: centrum@lefik.cz, 
tel. 773 295 495, areál Bubenská 1536

Na Sedmičce existuje hned několik rodinných, mateřských a dětských 
center, kde si děti zařádí, pohrají a něco se naučí, a rodiče si vzájemně 
popovídají a vymění zkušenosti. Nejen o prázdninách tak můžete trávit 
čas ve společnosti ostatních rodičů s dětmi!

Radní Prahy 7 
Marcela Justová (ODS)
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Jak moc zajímavá je pro městskou část 
nově obdržená nabídka?
To v tuto chvíli skutečně nemohu 
objektivně posoudit. Nabídku jsem obdržel 
dvě hodiny před zahájením zasedání zastu-
pitelstva, které mělo o finálním umístění 
nové radnice Prahy 7 konečně rozhodnout. 
Tento postup lze označit za přinejmenším 
velice nestandardní, nicméně by bylo  
neseriózní a nezodpovědné, kdybychom  
se nezabývali každou, byť jen teoretickou  
možností, kam radnici Prahy 7 přestě-
hovat. Proto je nyní na místě ověřit, zda je 
nabídka na odkoupení Parkhotelu seriózní 
a zda by případně byla pro městskou část 
přijatelná a vyhovující. 

Proč vůbec Praha 7 potřebuje novou 
radnici? 
Je třeba si uvědomit, že Praha 7 stále sídlí 
v pronajatých prostorách. V současnosti 
jsme jedinou větší městskou částí v Praze, 
která nemá vlastní sídlo. A toto se netýká 
pouze radnice. V nájmu jsou také naše 
příspěvkové organizace Kulturní centrum 
Vltavská a Sdružené ambulantní zařízení. 
Tyto instituce ročně zaplatí na nájemném 
téměř 22 mil. Kč, přičemž tyto náklady 
stále stoupají. Nájem Úřadu MČ Praha 7  
od roku 1993, kdy se z dosavadních 
nevyhovujících prostor přestěhoval do 
stávajícího objektu na nábřeží Kpt. Jaroše, 
vzrostl o 110 %. Každý si jistě dokáže 
představit, o jakých částkách bychom tu 
mohli hovořit za nějakých 10 či 20 let. 
Nehledě na to, že nám nájemní smlouva, 
kterou máme nyní uzavřenou s Finančním 
ředitelstvím Praha, končí v roce 2015.  
A já se skutečně nechci dožít toho, že se 
vlastník rozhodne budovu využít jiným 
způsobem, na což má plné právo, a my 
budeme ještě rádi, když se nám podaří  
jednotlivé odbory úřadu nouzově rozmístit 
po volných kancelářských prostorách 
v Praze 7 za plnou tržní cenu. 

Je však nezbytné rozhodovat o tom právě 
nyní, před blížícími se komunálními 
volbami?
Nám v současné době nezbývá než litovat, 
že o umístění nové radnice do vlastního 

O nové radnici se zatím nerozhodlo, 
dlouho s tím však otálet nelze

bude mít městská část Praha 7 do tří let 
poprvé od svého vzniku odpovídající,  
moderní a reprezentativní sídlo.

Před nedávnem však opoziční zastupitelé 
ze Strany zelených tento byť doposud  
neschválený projekt napadli v médiích,  
kde zpochybnili jeho přínos i opodstatnění. 
Mě skutečně velice mrzí, že se toto stěžejní 
rozhodnutí musí opět řešit v předvolebním 
období. Někteří zastupitelé v tom bohužel 
vidí spíše vhodnou příležitost pro zahájení 
předvolební kampaně než zodpovědnou  
a nesmírně důležitou volbu, jejíž důsledky 
zde po nás zůstanou na dalších sto let. 
O to smutnější je, že kolegové Mirovský 
a Binar jsou součástí pracovní skupiny, 
jež tuto problematiku řešila, a vědí, kolik 
odvedené práce za tím je. Nepopírám, 
že každý má samozřejmě právo na svůj 
názor. Já se na druhou stranu neztotožňuji 
s jejich návrhem na zrušení školy na 
Strossmayerově náměstí a přestěhování 
úřadu do takto uvolněných prostor. Je 
pravda, že základní školy se v současnosti 
potýkají s nenaplněnými stavy, ale něco 
takového jsme již přece zažili počátkem 
90. let, kdy se z obdobného důvodu houfně 
rušily mateřské školy. S důsledky takto 
špatných rozhodnutí se bohužel potýkáme 
dodnes.

objektu nikdo nenašel odvahu rozhodnout 
již v minulých letech. Tato situace se zde 
řeší již téměř 17 let a ceny, za něž byl 
podobný projekt realizovatelný, s tímto 
časem úměrně rostou. V 90. letech byla 
obdobná akce uskutečnitelná za 200 mil., 
následně za 400 mil., 650 mil., 870 mil. 
Dnes to již bude stát kolem miliardy. 
Ty částky jsou s ohledem na dobu, kdy 
byly platné, srovnatelné, nicméně si již 
městská část dávno mohla splácet finanční 
prostředky do svého, a ne je vyhazovat 
oknem za nájemné. Dnes jsme již klidně 
mohli mít celou radnici splacenou. Řeknu 
vám také, co se stane, pokud o nové rad-
nici v dohledné době nerozhodneme.  
Přijdou volby, nastoupí nové vedení. 
Nejbližší doba, kdy se vše opět rozběhne 
a začnou se řešit podobné záležitosti, 
bude půl roku. Následně bude sestavena 
nová pracovní skupina, podobná, jako byla 
ta, která zde toto volební období složená 
z představitelů všech politických stran 
v zastupitelstvu přes tři roky usilovně pra-
covala. Možná že tentokrát vše proběhne 
rychleji, takto velký a zásadní projekt však 
i poté potřebuje minimálně dva roky na 
přípravu a dva roky na samotnou realizaci. 
A náhle tu máme rok 2015 a konec garan-
tovaného nájmu, aniž by bylo dořešeno, 
kam se úřad přestěhuje. Katastrofický 
scénář, o němž jsem hovořil, se tak rázem 
začíná naplňovat.

Zastupitelstvo mělo na svém posledním 
zasedání původně rozhodovat o projektu, 
který Praze 7 nabídla PPF Property 
Limited. V čem spatřujete jeho výhody?
Předně bych rád zdůraznil, že se nám 
podařilo vyjednat pro Prahu 7 velice výhod-
né podmínky. Výsledná částka 29 000 Kč 
za m² nových, moderních kancelářských 
prostor, jež budeme moci plně přizpůsobit 
potřebám zaměstnanců i návštěvníků, je 
skutečně velice dobrá cena. Jednání PPF 
Property Limited navíc považuji za velmi 
seriózní a vstřícné. Jako jediní nám byli 
schopní garantovat, že nabízená cena 
je konečná a do předání stavby nedojde 
k jakémukoli navýšení. Pevně věřím, že 
pokud zastupitelstvo tuto variantu schválí, 
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Zastupitelstvo Městské části Praha 7 se na svém zasedání 23. června 2010 usneslo odložit rozhodnutí  
o výstavbě nové radnice. Důvodem byla nabídka, kterou Praha 7 obdržela dvě hodiny před zasedáním  
zastupitelstva. Ve hře o budoucí sídlo sedmé městské části nadále zůstává projekt společnosti PPF Property 
Limited, která chce Praze 7 odprodat rozestavěný objekt v Argentinské ulici. K tomuto již ověřenému,  
posouzenému a připravenému návrhu se nyní připojila nabídka na odkoupení Parkhotelu ve Veletržní ulici. 
Na aktuální vývoj ohledně nové radnice sedmé městské části jsme se zeptali starosty Marka Ječménka.



Gigaset
Jedinečný 

telefon 
za super
CENU

Akce je platná do 31. 7. 2010 nebo do vyprodání zásob.

Gigaset AL140
•  Podsvícený displej
•  Telefonní seznam  

pro 40 čísel
•  Funkce CLIP (zobrazení 

jména čísla volajícího)
•  Technologie ECO DECT
•  O 90% nižší spotřeba 

energie

S P O L E H L I V Á  B E Z Š Ň Ů R O V Á  K O M U N I K A C E

XIP s.r.o.
Dělnická 56, Praha 7
Tel.: 220 510 515
www.xip.cz

AKCE

540,- Kč 
vč. DPH

990,- Kč 
vč. DPH

Bez odstávek to nejde

Během odstávek probíhá řada důležitých revizí a oprav tep-
lárenských zařízení, které nelze provádět za plného provozu 
a které jsou nezbytné pro celoroční bezproblémové fungování 
dodávek tepla a teplé vody. Víme, že jsou pro vás odstávky ne-
příjemným obdobím, a proto se vždy snažíme práce zkracovat 
jen na nezbytně nutnou dobu.

Rádi vám podáme veškeré informace o průběhu prací ve vaší 
lokalitě a odpovíme na všechny otázky týkající se odstávek 
na e-mailu ptas@ptas.cz.

Lokality v Praze Termíny od–do

Holešovice 7.–13. 7.

Předběžné termíny odstávek v dodávkách 
tepelné energie v roce 2010 *

Pražská teplárenská a.s., Partyzánská 1/7, Praha 7  /  www.ptas.cz

Váš dodavatel tepla

*  Pravidelně aktualizované 
termíny naleznete 
na www.ptas.cz

Bez odstávek to nejde

Během odstávek probíhá řada důležitých revizí a oprav tep-
lárenských zařízení, které nelze provádět za plného provozu
a které jsou nezbytné pro celoroční bezproblémové fungování 
dodávek tepla a teplé vody. Víme, že jsou pro vás odstávky ne-
příjemným obdobím, a proto se vždy snažíme práce zkracovat
jen na nezbytně nutnou dobu.

Rádi vám podáme veškeré informace o průběhu prací ve vaší 
lokalitě a odpovíme na všechny otázky týkající se odstávek 
na e-mailu ptas@ptas.cz.

Lokality v Praze Termíny od–do

Holešovice 7.–13. 7.

Předběžné termíny odstávek v dodávkách 
tepelné energie v roce 2010 *

Pražská teplárenská a.s., Partyzánská 1/7, Praha 7 /  www.ptas.cz

Váš dodavatel tepla

*  Pravidelně aktualizované 
termíny naleznete
na www.ptas.cz

výlet do moderního pražského labyrintu
Nenápadný dům na Senovážném náměstí 
skrývá vstup do tunelů, ve kterých jsou 
uloženy rozvody vody, plynu, elektřiny 
a sdělovacích kabelů. Odborně se jim 
říká kolektory a v Praze se staví už od 
sedmdesátých let minulého století. Do 
některých z nich se můžete podívat i vy.
Cesta labyrintem, který měří bezmála 
90 kilometrů, začíná v centrálním 
dispečinku, odkud pracovníci společnosti 
Kolektory Praha zajišťují plynulý provoz 
a bezpečnost v kolektorech. Z podzem-
ního nádraží, které leží skoro čtyřicet 

inzerce

metrů pod povrchem, vyrazíte 
za důlní lokomotivou na 
některou ze čtyř různě 
dlouhých tras, část absolvu-
jete vláčkem a část pěšky, 
pochopitelně vždy s průvodcem.
Chcete-li se do kolektorů 
podívat, zaregistrujte se na 
internetové stránce 
www.kolektory.cz.

INFINIT 86x63.indd   1 16.6.2010   13:21:10

- ZDARMA možnost vyšetření nohou dětí
- prodej zdravotní obuvi dětské až do vel. 35 i dospělé obuvi
- výroba individuálních ortopedických vložek
- zhotovení pasů na míru
- prodej sériově vyráběných ortop. pomůcek i na základě 
   poukazu od lékaře

NAŠE PRACOVNÍ DOBA: PO – ČT: 8.00 – 17.30
                  PÁ: 8.00 – 15.30

Jan Němec
Ortopedické pomůcky JAMI
Tusarova 24
170 00 Praha 7 
Tel.: 220 806 861
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Troubky jsou symbolem tragických záplav 
z července 1997. Tehdy velká voda dvouti-
sícovou obec v Olomouckém kraji téměř 
srovnala se zemí. Zahynulo zde devět lidí, 
polovina obyvatel zůstala bez střechy nad 
hlavou. Škody dosáhly výše 700 mil. Kč. 
Letos ve druhé polovině května zasáhly 
Troubky ničivé povodně znovu po třinácti 
letech. V obci bylo zaplaveno 600 objektů, 
stovky lidí byly nuceny opustit své domovy. 

sedmička poskytla troubkám
 osmdesát vysoušečů
Městská část Praha 7 zapůjčila obci Troubky na Přerovsku 
osmdesát kondenzačních vysoušečů na pomoc při odstraňování 
škod, které zde napáchaly nedávné povodně.

finská sauna udržuje mládí
Léto s námi už zase laškuje pomocí 
bouřek, horka, dešťů a neustálých teplot-
ních výkyvů. Co v tomto kolísavém počasí 
podniknout? Navštivte saunu!

I když rtuť teploměru stále hlásí letní 
teploty, zařaďte pravidelné saunování mezi 
své oblíbené aktivity. Opakované střídání 
horkého vzduchu a studené vody vám 
přinese v létě to pravé osvěžení, a navíc se 
budete cítit uvolnění, zdraví a plní energie. 
Nejde jen o horkovzdušnou koupel, kdy 
se zpotíte a následně ochladíte v ledovém 
bazénku. Touto příjemnou relaxací můžete 

předejít nachlazení a lépe se vyrovnat 
s náhlými změnami počasí. Sauna uklid-
ňuje a tlumí nespavost. Ráno se v ní budete 
probouzet, dopoledne rozjímat, odpoledne 
odpočívat a večer se vám po ní bude 
krásně spát.

AKCE PRO SENIORY!
Nabijte své tělo energií v sauně od 8 do 17 
hodin, v době, kdy není v Infinitu tolik lidí 
jako večer – navíc za zvýhodněné ceny. 
Přijďte k nám se slevovým útržkem v tomto 
čísle, a získejte slevu na vstup do sauny 
až do konce roku 2010.

inzerce

Infinit relaxační centrum, Jablonského 4, 
Praha 7-Holešovice (hotel Absolutum), 
www.infinit.cz

„Městská část Praha 7 zažila velké povodně 
v roce 2002. Dokážeme si proto představit, 
v jak obtížné životní situaci se obyvatelé 
postižených oblastí nyní nacházejí. Budou 
potřebovat hodně psychických sil a pomoc 
od každého, kdo ji může poskytnout. Proto 
chceme alespoň touto cestou přispět 
k odstraňování následků a zmírnění škod, 
jež za sebou velká voda zanechala,“ uvedl 
starosta Prahy 7 Marek Ječmének. 

V sobotu 22. května ožil na Sedmičce 
poprvé trh z dob našich babiček. Akce, 
kterou uspořádala MČ Praha 7 a společ-
nost Delta Center, a.s., přilákala do 
Holešovic davy milovníků domácích potra-
vin. Vysoká návštěvnost trhu potvrdila, 
že jsou akce tohoto typu stále žádané, 
a proto se městská část Praha 7 rozhodla 
od srpna pořádat trhy pravidelně každou 
poslední sobotu v měsíci.
„Pilotní projekt farmářských trhů v Praze 7 

farmářské trhy
každý měsíc
Pokud vám až doposud chyběla možnost náku-
pu čerstvé zeleniny, křupavého pečiva a jiných 
farmářských produktů, určitě vás potěší, že se 
v Holešovicích budou konat každou poslední 
sobotu v měsíci farmářské trhy!

ukázal, že lidé mají o kvalitní tuzemské 
produkty stále velký zájem, budeme proto 
velice rádi, pokud se holešovický 
farmářský trh stane v Praze 7 vyhledáva-
nou tradicí,“ uvedl zástupce starosty 
MČ Praha 7 Josef Neuberg. 
Hala 22 v holešovickém tržišti je největší 
zeleninové tržiště v Čechách a denně 
kromě neděle nabízí čerstvou zeleninu, 
ovoce i další přírodní produkty. Sobotní 
farmářské trhy rozšíří nabídku tržiště 

o sortiment, který zde normálně nenajdete, 
jako jsou domácí uzeniny, sýry, pečivo, 
biovíno a biopotraviny. Farmářských trhů 
sice v Praze přibývá, ale ten holešovický 
je výjimečný: je největší, nejpestřejší 
a s největším výběrem ovoce a zeleniny. 
Holešovické farmářské trhy se proto určitě 
stanou oblíbeným víkendovým cílem všech 
pražských gurmánů.
Holešovická tržnice, hala číslo 22, poslední 
sobota v měsíci  (od srpna), www.praha7.cz 
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inzerce

komplexní služby – rychlý prodej i pronájem, 
bezpečný právní servis, zajištění financování, 
úschovu kupní ceny, znalecký posudek, 
přípravu daňového přiznání k dani z převodu 
nemovitostí, a to vše pro prodávajícího 
zdarma. 
Váš Makléř.cz staví na osobním přístupu 
a férovém jednání. Dlouhodobým cílem 
společnosti je stát se jedničkou v oboru 
realit v Praze 7 a dále expandovat do 6., 8. 
a 9. pražského obvodu. 
„Chceme, aby byl zákazník vždy nadšen 
a dostával více, než očekává. V  rámci péče 
o zákazníka se vždy ke klientům snažíme 
přistupovat lidsky a s porozuměním. 
Každý makléř si uvědomuje svůj díl 
odpovědnosti v procesu prodeje nemovi-
tostí a související problematice,“ dodává 
Mgr. Richard Voděrka, MBA, jednatel 
a majitel společnosti.

Více na www.VasMakler.cz

Od června do prosince tohoto roku bude 
probíhat soutěž o poukazy na služby od 
péče o tělo po údržbu automobilů. Princip 
soutěže bude jednoduchý – prvních 
deset správných odpovědí na soutěžní 
otázku získává poukázku. Komunikace se 
soutěžícími bude probíhat prostřednictvím 
nových webových stránek společnosti, 
výkladců na třídě Milady Horákové a pomocí 
Hobuletu. Pro transparentnost celé soutěže 
budou jména výherců uvedena v dalším čísle 
Hobuletu a na výše zmíněných výkladcích.
Kromě soutěže o poukázky se společnost 
také více objeví v ulicích Prahy 7, ale bližší 
detaily o plánované kampani prozatím 
nechce prozrazovat.
Realitní kancelář Váš Makléř.cz, člen 
Asociace realitních kanceláří, se sídlem 
jen pár kroků od Letenského náměstí 
v Letohradské ulici 755/50, se speciali-
zuje zejména na nemovitosti v Praze 7 
a v přilehlém okolí. Společnost zajišťuje 

realitní kancelář váš makléř.cz 
naděluje dárky
Realitní kancelář Váš Makléř.cz se rozhodla v Praze 7 rozdávat 
dárky, a vyjádřit tak své poděkování za dlouhodobou důvěru, 
které se jí v lokalitě dostává od obyvatel. 

Mgr. Richard Voděrka, MBA, 
jednatel a majitel společnosti

Parčík u kostela svatého Klimenta se díky sedmé městké části 
dočkal nového oplocení, laviček a automatického zavlažovacího 
systému. Významným způsobem byla rozšířena také zeleň – 
byl vysazen nový trávník, nespočet keřů a okrasných květin. Do 
zkrášlení parčíku investovala radnice MČ Praha 7 téměř 2,9 mil. Kč.
„Revitalizaci parčíku Praha 7 z větší části zrealizovala již v minulém 
roce. Vzhledem k tomu, že souběžně s těmito pracemi byla zahájena 
rekonstrukce fasády sousední budovy v soukromém vlastnictví, 
jsme byli nuceni s dokončením především úprav zeleně počkat 
až na jaro letošního roku,“ uvedl zástupce starosty Prahy 7 
MUDr. Tomáš Kaštovský. 
Na Sedmičce přibylo další místo ideální pro letní posezení 
a příjemnou procházku! Přesvědčit se o tom můžete každý den 
od 7.00 do 22.00 v sezoně (tedy od 1. dubna do 1. listopadu). 
Mimo sezonu (od 1. listo-padu do 1. dubna) je parčík veřejnosti 
přístupný od 8.00 do 18.00. Je zakázán vstup se psy a nesmí se 
 zde kouřit ani užívat alkohol či jiné návykové látky.

Park u svatého 
klimenta v novém

Starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének 
a  místostarosta Josef Neuberg

Po rekonstrukci parčíku u kostela sv. Antonína na 
Strossmayerově náměstí se dočkala úprav také 
zeleň u druhého kostela. V květnu byl znovuotevřen 
parčík u kostela svatého Klimenta. Naistalovány 
byly nové lavičky, plot i závlažný systém. 
Praha 7 se tak může pochlubit další zelení!

Zástupce starosty MČ Praha 7
MUDr. Tomáš Kaštovský (ODS)
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Katalog na síti i ve schránce
Praktický katalog živnostníků a firem 
sídlících na Sedmičce, který MČ Praha 7 
zdarma distribuovala loni v létě do všech 
domácností, se díky velmi pozitivním 
ohlasům dočkal nejen elektronické verze, 
která funguje od 1. června na stránkách 
www.hobulet.cz, ale také aktualizovaného 
vydání. Městská část Praha 7 se rozhodla 
vydat aktualizovanou verzi tohoto prak-
tického průvodce službami poskytovaný-
mi na Sedmičce, na základě spokojených 
ohlasů z řad nejen běžných uživatelů, 
ale i samotných podnikatelů. Do schránek 
dostanou nový katalog všichni obyvatelé 
Prahy 7 spolu se zářijovým výtiskem 
Hobuletu, a samozřejmě bude k dispo-
zici ve všech informačních centrech 
MČ Praha 7. 
„Chceme touto cestou umožnit obyva-
telům Prahy 7 snažší orientaci v rámci 
naší městské části pro případy, kdy 
budou shánět nejbližší specializovanou 
prodejnu či řemeslníka,“ řekl starosta 
MČ Praha 7 Marek Ječmének. V katalogu 
opět naleznete přehled podnikatelských 
subjektů se sídlem v Praze 7 včetně 
kontaktů, otevírací doby, webových 
stránek a mnoha dalších užitečných 
údajů. „Katalog jistě ocení i noví obyvatelé 
Prahy 7, kteří se nemusí orientovat tak 

dobře jako ti, kteří na Sedmičce prožili 
celý život,“ zmínil starosta Ječmének. 
Katalog pomůže přehlednou a jednodu-
chou formou představit nabízené služby 
v sedmém pražském obvodu. Nespornou 
výhodou jsou také jeho rozměry, protože 
se pohodlně vejde do kabelky nebo 
brašny. 
Internetová podoba katalogu, která je 
dostupná na www.hobulet.cz, vychází 
z praktického členění firem podle oborů, 
stejně jako je tomu u katalogu. Krátká 

charakteristika předmětu podnikání velmi 
usnadní vyhledávání dané služby. Každý 
si proto může snadno a rychle vyhledat 
restauraci, řemeslníka, lékaře nebo třeba 
nejbližší jazykovou školu v Praze 7.

Zaregistrujte bezplatně svoji 
firmu do katalogu
Cílem městské části Praha 7 je podporo-
vat živnostníky a vytvářet jim co nejlepší 
podmínky pro podnikání. Z toho důvodu 
mají všichni živnostníci a firmy možnost 

přehled firem a živnostníků na sedmičce
V září se do vašich schránek opět dostane praktická brožura Katalog firem v Praze 7 s aktualizovanými údaji! 
On-line verzi přehledného katalogu najdete na www.hobulet.cz, kde máte také jedinečnou šanci podpořit 
například svou oblíbenou restauraci, kadeřnictví či galerii. Rozhodněte o tom, co je „Nejlepší na Sedmičce“!

Tlačítko pro přídání 
firmy do katalogu
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To nejlepší na Sedmičce!
 Anketa, o které jsme psali již v minu-
lém Hobuletu, potrvá až do 10. září. 
Všichni čtenáři Hobuletu mají šanci 
rozhodnout o nejlepší firmě, živnost-
níkovi či instituci na Sedmičce! Hlasovat 
v anketě „Nejlepší na Sedmičce“, a pod-
pořit tak svou oblíbenou restauraci, 
kadeřnictví či galerii, můžete na webo-
vých stránkách www.hobulet.cz, kde se 
váš hlas okamžitě promítne do pořadí 
firem. Své oblíbence můžete podpořit 
také vyplněním anketního lístku, který 
najdete v magazínu Hobulet, a jeho 
zasláním na adresu: Hobulet, Šaldova 
26a, 182 00 Praha 8. Tyto hlasy budou 
zaneseny do pořadí na internetu 
během deseti pracovních dnů od přijetí 
anketního lístku. Neváhejte a podpořte 
firmy a živnostníky, na které může být 
Sedmička pyšná!  

Anketa probíhá v následujících 
sedmi kategoriích:

• restaurace a bary

• kavárny a cukrárny

• krása a relaxace

• kultura

• zdraví

• sport

• řemeslníci

Slavnostního vyhlášení vítězů, které 
proběhne v září 2010, se ujme sta-
rosta MČ Praha 7 Marek Ječmének. 
Partnerem ankety „Nejlepší na 
Sedmičce“ je Poštovní spořitelna. 

● Restaurace a bary (pivnice, restaurace, jídelny, vinárny a bary): 

.........................................................................................................................................

● Kavárny a cukrárny: 

.........................................................................................................................................

● Krása a relaxace (kadeřnictví, kosmetika, pedikúra, manikúra, masáže, sauna): 

.........................................................................................................................................

● Kultura  (kulturní centra, kina, divadla, kluby, muzea, galerie, jiné): 

.........................................................................................................................................

● Zdraví (lékaři, zubaři, lékárny, zdravotnické prodejny) 

.........................................................................................................................................

● Sport (sportovní potřeby, sportoviště) 

.........................................................................................................................................

● Řemeslníci: 

.........................................................................................................................................

Vaše jméno a příjmení: ................................................................................................

Adresa nebo e-mail: ....................................................................................................

Vyplněné anketní lístky prosím zasílejte do 10. 9. 2010 na adresu: 
HOBULET, Šaldova 26, Praha 8, 186 00. 
Vítězové ankety budou slavnostně vyhlášeni v září 2010. Seznam vítězů naleznete 
v říjnovém Hobuletu nebo na www.hobulet.cz . Hlasovat můžete také na webových 
stránkách www. hobulet.cz, kde naleznete i podrobná pravidla hlasování.

V každé kategorii zvolte pouze jednu firmu, živnostníka 
nebo instituci v Praze 7 v těchto kategoriích:

NEJLEPŠÍ  NA  SEDMIČCE    

zdarma zveřejnit základní informace 
o nabízených službách, jak v tištěném 
katalogu, tak v jeho internetové verzi.  
Registrace je jednoduchá: stačí firmu 
zaregistrovat na webových stránkách 
www.hobulet.cz, kde pouze kliknete 
na odkaz ,přidat firmu‘ a zadáte 
údaje o svém podnikání. Do dvou 
pracovních dnů váš zápis schválíme 
a objeví se v internetovém katalogu. 
Pokud zápis zadáte do 10. srpna 
2010, bude otištěn i v Katalogu firem 
v Praze 7, který v nákladu 30 tisíc 
kusů bude distribuován obyvatelům 
Prahy 7.    Registrační formulář lze 
zaslat i poštou, stačí si jej vyzvednout 
v jakémkoli informačním centru 
MČ Praha 7.  
Po vyplnění jej zašlete na adresu: 
Hobulet, Šaldova 26a, 182 00 Praha 8 Formulář pro přídání 

firmy do katalogu



Hlavní hvězdou letošního festivalu Letní 
Letná bude dvoučlenný francouzský 
soubor Ateliér Lefeuvre & André. Na 
Letní Letné vystoupil už v loňském roce, 
kdy uvedli představení se zahradnickou 
tematikou ve speciálně upraveném stanu-
-skleníku. „Letos se v novém celovečer-
ním představení Bricolage Erotique 
vydávají na cestu poznání erotiky, života 
a smyslnosti. A ničeho se přitom nebojí,“ 
láká Jiří Turek, ředitel a dramaturg Letní 
Letné. Tito dva svérázní herci a klauni, 
Didier André a Jean-Paul Lefeuvre,  sve-
dou diváky svými nejsilnějšími zbraněmi: 
humorem, nezaměnitelnou poetikou, 
absurditou i cirkusovým mistrovstvím.
Dalším významným zahraničním soubo-
rem je Cahin Caha, který na Letní Letné 
vystoupil již dvakrát v letech 2004 a 2006. 
Na Letní Letnou se také vrátí úspěšný, 
cenami ověnčený (a neustále vyprodaný) 

projekt La Putyka. „Francií jako kolébkou 
nového cirkusu se samozřejmě inspiru-
jeme, ale tak, jako mají Francouzi víno, 
tak mají Češi pivo. Naše inscenace proto 
vychází z českých reálií hospodského 
života. La Putyka je hospodský nový 
cirkus,“ přibližuje svůj projekt principál 
Rostislav Novák. 

Dětský program letos poprvé doplní 
„Letní Letňák“ – škola, kde si budou 
moci děti ve věku od 6 do 15 let v době 
konání festivalu pod vedením zkušených 
lektorů vyzkoušet například výrobu 
loutek a masek, malování, zpívání či 
žonglování. „Vše, co se děti naučí, využijí 
v závěrečném divadelním představení, 
které společně nacvičí,“ doplňuje Jiří 
Turek. Škola bude fungovat každý den 
festivalu od 8 do 17 hodin. Děti je možné 
přihlásit na celou dobu, popř. i na méně 

Na tradičním místě v pražských Letenských sadech se letos opět uskuteční mezinárodní festival nového 
cirkusu a divadla Letní Letná. Od 18. do 31. srpna se tak můžete těšit na bohatý divadelní program, 
aktivity pro děti, a především prostor k odpočinku a relaxaci.

letní letná již po sedmé

dní. Program zpestří také procházky 
pořádané Národní galerií a návštěvy 
dětských představení na Letní Letné, 
které obstarají soubory jako Teátr, 
Buchty a loutky, Vojta Vrtek, Divadlo 
ANPU, Divadlo Koňmo, bublinář Václav 
Strasser a mnoho dalších. 
Více informací najdete na webových 
stránkách festivalu www.letniletna.cz. 

Vstupenky na představení Atelier Lefeuvre 
& André, Cahin Caha a La Putyka jsou již 
nyní v prodeji v síti Ticketpro, vše bude 
k dostání od 16. srpna na místě. Festival 
pořádá Společnost Gaspard, o.s., za pod-
pory hlavního města Praha, Ministerstva 
kultury ČR, MČ Praha 7 a pod záštitou 
primátora hl. m. Praha Pavla Béma. 
Letní Letná 2010, Letenské sady 
(mezi Hanavským pavilonem 
a Kramářovou vilou), www.letniletna.cz 

kultura14
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The chemical 
brothers
Elektronické duo The Chemical 
Brothers představí 18. srpna 
na pražském Výstavišti svoji 
novou desku Further. 

Vstupenky jsou k dostání v síti Ticketpro od 890 Kč. 
Areál Výstaviště, www.charm-music.czV rámci 11. ročníku mezinárodního Letního festivalu staré 

hudby se 26. července od 20 hodin v zámku Troja uskuteční 
koncert španělské hudby nazvaný Fantasías y Glosas.

 letní slavnosti 
staré hudby

nostalgická 
kuchyně
Přijďte si připomenout atmos-
féru kuchyní našich babiček 
a prababiček! Výstava v gale-
rii Scarabeus představuje 

návštěvníkům dobu dvacátých a třicátých let 
20. století.  Galerie Scarabeus, Jana Zajíce 7, 
www.galeriescarabeus.cz

Čtyřčlenný andaluský soubor Accademia del Piacere (v překladu Akademie 
potěšení), vedený věhlasným mladým virtuosem Fahmim Alqhaiem, představí 
významné španělské skladatele, jako například Antonia Cabezóna, Diega Ortize, 
Cristobala de Morales či Gaspara Sanze. Vstupenky lze rezervovat on-line na 
webových stránkách festivalu nebo zakoupit v síti Ticketpro od 350 Kč. Seniorům 
a studentům je poskytována 10% sleva z ceny vstupenky.
Zámek Troja, U Trojského zámku 1, www.letnislavnosti.cz

padající vzpomínky 
v „galerii ve výloze“
Projekt italského umělce 
Andrea Bianconiho nazvaný 
You Always Go Down Alone byl 
vytvořen speciálně pro Vernon 

Projekt. Výstava potrvá do 15. července. Vernon 
Projekt, Heřmanova 12, www.galerievernon.com

galerie na úřadě
Galerie na úřadě představí 
práce členů Sdružení umělců 
Moravy a Slezska. 
Vernisáž proběhne 4. srpna 
a zahájí ji Mgr. František 

Stehlík, předseda SUMS. Vstup je volný.
Galerie na úřadě, Úřad MČ Praha 7, nábř. 
Kpt. Jaroše 1000, 2. patro, www.praha7.cz

Kniha se připravuje již od roku 2000. Avšak povodeň v roce 2002 práci na publikaci 
téměř na dva roky přerušila a musela kvůli ní být přepsána velká část kapitoly věnované 
zoologické zahradě. Velkých změn doznala také kapitola o Vltavě. Koncem loňského 
roku redakčni rada zkompletovala všechny texty, fotografie a dalši obrazové materiály, 
které se pro potřeby publikace podařilo ziskat. V červnu letošního roku se 300 stránko-
vou knihu s bohatým historickým i současným obrazovým doprovodem podařilo vydat.
Nadace Quido Schwanka  – Troja, město v zeleni, www.troja.nadace.cz

Nadace Quido Schwanka – Troja, město v zeleni se rozhodla 
vydat ucelenou publikaci, která se na Troju podívá z rozličných 
úhlů pohledu, také prostřednictvím různých osobností!

nová knižní publikace

marná práce
Právě probíhající výstava 
nazvaná Marná práce 
představuje ucelený výběr 
z prací Pavla Büchlera. 
Expozici v centru DOX 

dominuje několik klíčových děl, inspirovaných 
odkazem Franze Kafky. Výstava potrvá do 
konce srpna. Centrum současného umění 
DOX, Poupětova 1, www.doxprague.org

beirut ve vltavské 
Talentovaný americký 
písničkář a multiinstrumen-
talista Zach Condon se poprvé 
představí českému publiku. 
Jeho koncert proběhne 

15. srpna v Kulturním centru Vltavská. Vstupenky 
získáte v předprodeji za jednotnou cenu 440 Kč.
KC Vltavská, Bubenská 1, www.vltavska.cz
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kategorie, dětské, juniorské a seniorské, ale 
v současné době přibíráme především malé 
děti. Do ostatních skupin je zápis možný 
jen přes konkurz. Když jsou ale gymnastky 
šikovné, během jednoho roku se dokážou 
začlenit. U párů máme největší problém 
s výškou. Jakmile děti vyrostou a přejdou 
k juniorům, dívky by měly být menší než 
chlapci, také by tam měl být nějaký ideální 
váhový poměr. Samozřejmě často tomu tak 
není a pak se stane, že dívky vyrostou a ode-
jdou do formací a chlapci zůstanou. V tom 
případě pak nabíráme i starší gymnastky. 

Nemáte problémy s hledáním nových 
vedoucích?
Je těžké najít nadšené mladé lidi, kteří by 
i ve svém volném čase byli ochotni pracovat. 
To je v dnešní době logické. Co se týká bu-
doucnosti Siluety, některé dívky jsem vedla 
už odmalička a podařilo se, že dvě třetiny 
z nich teď dělají vedoucí. Jsou to především 
děvčata z týmu Magic, které v letech 1999 
až 2007 byly neporaženými mistryněmi 
republiky a v roce 2006 získaly titul mistrů 
světa. Podle mého názoru měly skvělý start 
a prožily všechno, co by měly vedoucí prožít. 
Proto to teď mohou realizovat na dětech 
a kromě nadšení mají i potřebné zkušenosti.

Vedla jste i své syny ke sportu? 
Vlastně celá naše rodina je se Siluetou spo-
jená. Kluci se mnou jezdili odmalička na 
soustředění. Můj starší syn Martin nebyl sice 
moc velký tanečník, ale pomáhal nám 
s technikou a se střihem hudby. Vytvořil také 
s kamarádem speciální systém na počítání 
výsledků při soutěžích, který jejich průběh 
značně zrychlil. Petr chodil na country-
tance, potom začal od roku 1999 chodit na 
rock’n’roll, čemuž se věnuje dodnes, i když 
samozřejmě jen sporadicky při zaměstnání. 
Kromě aktivního tancování také rád fotí, 
takže od něj máme spoustu fotografií. 

 J
ak jste se dostala k vedení pohy-
bových kroužků?
Vždycky mě moc bavilo tancování, 
a protože jsem chtěla jít studovat 
na Pedagogickou fakultu, začala 

jsem v osmnácti letech vést kroužek 
jazzgymnastiky při ZŠ Korunovační. 
O pár let později jsem díky podpoře tehdejší 
paní ředitelky DDM Praha 7 Věry Útratové 
rozšířila skupinu na Klub pohybové výchovy. 
K dalšímu navýšení počtu členů došlo v roce 
1991, kdy jsme se přejmenovali na Taneční 
a sportovní klub Silueta Praha.  

Střídaly se během let taneční styly?
Samozřejmě. Začínali jsme s již zmíněnou 
jazzgymnastikou. Později jsme se zaměřili 
na disko. Až do roku 1999 šlo ve většině 
kroužků především o diskotance, protože 
byly v té době velice populární. Taková 
druhá kapitola našeho působení začala 
v roce 1999, když se otevřely rock’n’rollové 
tance. Nejen páry, ale i rock’n’rollové 
formace začaly pomalu rozvíjet novou éru 
našeho závodění. Ale diskotancům jsme 
věrní dodnes.

Kromě závodění vystupujete také na 
akcích pro veřejnost... 
Nejen sportem živ je člověk! Pořádáme 
akce pro děti i seniory a často vystupu-
jeme na společenských událostech, jako je 
například Jarní ples MČ Praha 7 či festival 
Mezi ploty. Příští rok nás čeká výročí od 
založení – dvacet let, takže bychom to 
rádi oslavili někdy na začátku roku 2011. 
Pořádáme sice novoroční akce každý rok, 
ale tahle bude opravdu výjimečná.   

Jakým způsobem probíhá nábor do 
Siluety?
První týden v září v DDM proběhne nábor, 
především dětí do deseti let, takže srdečně 
zvu všechny zájemce. Máme sice tři 

Jak se vám žije a pracuje na Sedmičce?
Mám k tomuhle místu opravdu vztah, 
protože jsme tu s manželem žili celý život, 
vychovali jsme tu své syny. Odmala až 
donedávna jsem v Praze 7 bydlela, takže 
by se dalo říct, že opravdu celý můj život je 
se Sedmičkou nějak spjatý. Ve Stromovce 
jsme trávili hodně času, je to ideální místo 
pro chvilky volna, na procházku i na sport. 
Často jsme si s dětmi procházku protáhli 
až do zoologické zahrady. 

Máte spoustu aktivit, jak si nejlépe 
odpočinete?
Abychom se s manželem doma nenudili, 
pořídili jsme si psy. Dřív jsme měli jezev-
číka, ale po osmnácti letech nám zemřel. 
Dlouho jsme neváhali, a když jsme 
přemýšleli, jaké plemeno si pořídit, padl 
nám do oka entlebuch. Nejdřív jsme si 
pořídili pejska, ale protože by mu bylo 
smutno, zanedlouho měl i psí kámošku. 
Máme tedy dva entlebušské salašnické 
psy a ve volném čase s nimi jezdíme na 
výstavy a chodíme na procházky do lesa. 
To je taková naše relaxace. Doma se 
opravdu nenudíme, a času máme hrozně 
málo. Když to jde, volný čas věnujeme na 
závody, vystoupení, výstavy s pejsky. 
A občas je také třeba se věnovat vnoučatům.

Pět největších úspěchů Siluety Praha
2005 – mistři Evropy v kategorii žáci – 
David Kejklíček a Barbora Šemberová
2006 – mistři světa v kategorii dívčích formací 
(senior) – družstvo Magic 
2007 – vicemistři světa v kategorii dívčích 
formací (senior) – družstvo Magic 
2007 – druzí vicemistři světa v kategorii dívčích 
formací (junior) – družstvo Angels
2009 – vicemistři světa v kategorii dívčích 
formací (junior) – družstvo Mystique

Energická Eva Pačesová působí celý život na Sedmičce, kde vede pohybové kroužky pro děti a mládež. Je 
zakladatelkou a vedoucí Siluety Praha při DDM Praha 7, tedy jednoho z našich nejvýznamnějších tanečních 
souborů, který již nasbíral desítky ocenění na mezinárodních soutěžích. 

vždycky  mě  moc 
bavilo  tancování
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Oblíbená 
místa 

v Praze 7:
Klubovna Heřmanka

Zoologická zahrada 
v Troji

Stromovka
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prázdniny ve městě

Královská obora je ideální pro příjemnou procházku, cyklistický 
výlet, jízdu na bruslích nebo příjemný piknik! 
Od loňského listopadu se Stromovka pyšní naučnou stezkou. 
Deset stanovišť nabízí návštěvníkům parku zajímavé informace 
o fauně a flóře parku a zároveň láká ke sportovnímu vyžití 
a pobavení během návštěvy Stromovky. Za zmínku určitě stojí, 
že na přípravu infopanelů bylo využito původní dřevo z porostů 
Stromovky, vyplavené při povodních. 
Bruslaři mají možnost zapůjčení vybavení například u Maroldova 
panoramatu, přímo ve výdejním okénku občerstvení U Marolda. 
Otevřeno je po celý týden, o víkendu od 11.00 do 20.00, ve všední 
dny od 15.00 do 20.00. Půjčují se brusle i chrániče, je však třeba 
složit zálohu.
Pohodové odpoledne lze strávit také piknikem – v restauraci 
Vozovna si můžete zapůjčit piknikový košík s ingrediencemi 
a za hezkého počasí si vychutnat svačinu v trávě. 
Každé pondělí a středu si můžete ve Stromovce zdarma zacvičit 
s fitness trenérem! V pondělí od 10.00 do 10.50 vás čeká kondič-
ní cvičení, při kterém budou maminkám pohlídány děti. Ve stře-
du ve stejný čas probíhá fitness program pro seniory. V oba dny 
je sraz v 10.00 u viaduktu ve směru na Troju. Více informací 
najdete na webových stránkách www.praha-sportovni.cz.  

Spojení: Do parku se dostanete z tramvajové zastávky Výstaviště 
v Praze-Holešovicích (tramvaje číslo 5, 12, 14, 15, 17).

Naučná  i  sportovní  Stromovka 
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Letná vás oslní jedinečným výhledem na pražské panorama! 
A na své si zde přijdou snad úplně všichni: milovníci divadla, 
piva i sportu. 
Letná skýtá mnoho možností k posezení, v parku najdete hned 
tři zahrádky vedle sebe. Díky velmi oblíbenému okruhu pro 
in-line bruslení nemá problém s hosty ani jedna z nich. Letná 
prošla rekonstrukcí v roce 2006; nový červený povrch, i když 
jen na vybraných částech zdejších cest, přispěl spolu s velkým 
dětským hřištěm ke zlepšení celkové funkčnosti parku.  Pokud 
byste si i vy chtěli zabruslit a vyzkoušet kvalitní povrch, můžete 
si zapůjčit brusle v půjčovně v ulici Nad Štolou nebo v ulici 
Kamenická. Nezapomenťe si s sebou vzít průkaz totožnosti. 
 V srpnu se na Letné koná akrobaticky-dramatický festival Letní 
Letná. Festival probíhá již od roku 2004 a každým rokem je zde 
k vidění to nejlepší z žánru nového cirkusu. Více se dozvíte na 
straně 14. 

Spojení: Vyrazit na Letnou lze z tramvajové zastávky Letenské 
náměstí (tramvaje číslo 1, 15, 25, 26). 

Na  Letné  to  žije

Park na Letné

Jezírko ve Stromovce

Prázdniny ve velkoměstě mohou být příjemným 
zážitkem pro celou rodinu! V sedmé městské 
části máte mnoho možností, jak strávit celý 
den na čerstvém vzduchu, ať už aktivně, nebo 
příjemným odpočinkem. Ta nejzajímavější místa 
vám představíme v následujícím přehledu. 
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Dům dětí a mládeže Praha 7 ve svém areálu u vodárenské 
věže provozuje minigolf a dopravní  hřiště, kde se pobaví 
celá rodina!
Dopravní hřiště představuje pro děti nejlepší možnost, jak se 
naučit pohybovat v dopravním provozu. Děti mohou využívat svá 
vlastní kola, koloběžky a tříkolky, anebo si je mohou zapůjčit. 
Kromě hřiště s dopravním značením a semaforovým systémem 
najdete v areálu také dráhový minigolf a dětské hřiště s kolo-
točem, skluzavkou, pískovištěm a několika prolézačkami. 
Dopravní hřiště je dětem zpřístupněno za 5 Kč za 75 minut, 
pokud přijedou na vlastním kole, a za 10 Kč, pokud si kolo 
zapůjčí. Rodičovský doprovod neplatí žádný poplatek. 
Hřiště dráhového golfu je často využíváno i dospělými, 
a proto se zde platí za každou osobu 20 Kč za 75 minut. 
Poslední vstup do areálu je možný v 17.15. 

Otevírací doba: so–čt 15.00–18.00
Spojení: Do areálu DDM Praha 7 dojdete pěšky ze zastávky 
Letenské náměstí (tramvaje číslo 1, 15, 25, 26).

DDM  pro  celou  rodinu

Udělat něco pro své zdraví je tak jednoduché! Od května funguje 
v Holešovicích nový Outdoor Fitness Park, který je součastí nově 
vybudovaného parku v prostorách centra Prague Marina. 
Zacvičit si může každý!    
Outdoor Fitness Park jsou cvičební prostory pod širým nebem 
navržené pro všechny věkové kategorie od teenagerů až po 
seniory. Nainstalováno je zde šest cvičebních strojů jako šlapad-
lo, bradla, běžecké lyže a další, které jsou určeny pro všechny 
starší dvanácti let. Každý stroj byl navržen pro procvičování 
určité svalové skupiny a jejich kombinované umístění ve fitparku 
umožňuje postupně zapojit všechny části těla.

Spojení: Do parku se dostanete z tramvajové zastávky Maniny 
(tramvaje číslo 1, 3, 12, 15, 25).

Fitness  pod  širým  nebem

Kavárna Alchymista

Zoo  a  botanická  zahrada
Výlet do zoo ocení především děti, ale určitě i rodiče zde stráví 
chvíle relaxace a dozví se spoustu zajímavých informací. 
Nedaleko se nachází také botanická zahrada, kde můžete 
obdivovat krásy tropických květin i půvaby japonské zahrady.
Pražská zoologická zahrada leží v překrásné Trojské 
kotlině, kde se střídají louky, skály i velké vodní plochy. Mezi 
nejzajímavější pavilony patří například Indonéská džungle, 
největší stavba pro zvířata v České republice, s prostředím 
tropického deštného lesa. V pavilonu goril najdete i nedávno 
narozené mládě gorily nížinné. Oblíbený je také Africký dům 
se skupinou žiraf Rothschildových a pětihektarovým výběhem 
pro další africké kopytníky. Nově postavená rozhledna nabízí 
překrásný výhled na celý areál, a pokud vás zastihne hlad, 
máte možnost ochutnat například grilované speciality nebo 
tradiční české čerty a trdelníky.
Botanická zahrada se rozkládá na více než sedmdesáti 
hektarech. Nejznámější atrakcí je skleník Fata Morgana, kde 
se v létě můžete opět těšit na populární výstavu motýlů ČR. 
Ve venkovní expozici si můžete prohlédnout například japons-
kou zahradu s původními druhy japonských rostlin, geografic-
kou expozicí rostlin Turecka a Středomoří a pod ní sbírku 
kosatců. Zpřístupněna pro veřejnost je také jedna z nejkrás-
nějších pražských vinic –  vinice sv. Kláry.
Otevírací doba: zoologická zahrada: denně 9.00–19.00, 
botanická zahrada: út–ne 9.00–19.00

Spojení: Nejpohodlněji se do zoologické i botanické zahrady 
dostanete autobusem 112 z Nádraží Holešovice. 

Outdoor Fitness Park

Dopravní hřiště DDM Prahy 7

Botanická zahrada v Troji



Lidové bytové družstvo Praha 7 se sídlem U Uranie 12/1362, 170 00 Praha 7, 
vypisuje výběrové řízení na získání nájemce bytu.

Výběrové řízení končí dne 10. 9. 2010 
s doručením nabídek do sídla družstva do 12.00hod.

Byt č. 5, Dělnická 61/1249, Praha 7
Vel. 1+1 ; 55m², 1NP 

Minimální výše dalšího členského vkladu činí: 1.550.000,- Kč
Jedná se o bytovou jednotku, kterou představuje předsíň, kuchyň, pokoj, WC a koupelnu. 

Okna jsou orientována do ulice V Háji. Nutná rekonstrukce. 
Výhodou této bytové jednotky je výborná dopravní dostupnost.

Prohlídka výše uvedené bytové jednotky je stanovena na 13. 7. 2010 a 3. 8. 2010 a 7. 9. 2010
(nutno dohodnout čas prohlídky). Nabídku dalšího členského vkladu zašlete v zalepené obálce 

s heslem ,, Výběrové řízení na bytovou jednotku  na adrese – neotvírat.“ 
Zasílejte na adresu U Uranie 12/1362, 170  00 Praha 7. Výběrové řízení končí dne 10. 9. 2010 

s doručením nabídek do sídla družstva do 12.00 hod.
Podrobnější informace získáte na tel. 220800307, 220805626, linka 103, 737403398, 

u pí Koudelové, referentky bytového a členského úseku,  e-mail: renata.koudelova@lbdpraha7.cz

U Uranie 12/1362, 170 00 Praha 7
Tel.: 220 805 626, fax: 266 711 215
IČO: 48030597
zapsané v obch. rejstříku 
vedeném Městským soudem 
v Praze, odd. Dr., vl. 834

www.lbdpraha7.cz

Lidové 
bytové 
družstvo 
PRAHA 7

PRODEJ 
ELEKTRO
zásuvky
vypínače
pojistky
chrániče
kabely
zvonky
svítidla
baterie

Obchod se nachází u stanice 
tramvaje Veletržní, naproti  

restaurace U houbaře  
a Národní galerie 

otevírací doba:
po–pá: 9–18

Navapex s.r.o - Petr Hvižď
Šternberkova 22, 170 00 Praha 7
Tel.: +420 733 735 134
O2: +420 602 959 951
e-mail: phvizd@navapex.eu
www.navapex.eu

žárovky 220V–12 V
zářivkové trubice

jističe proud.
šňůry instal.

trubky rozvodnice
domácí telefony

prodlužky
spoj. materiál a další

Parkování v Praze 7
ČSAD Praha holding a.s. nabízí k dlouhodobému 
pronájmu parkovací místa pro osobní automobily 
v areálu autobusového stanoviště Praha Holešovice.

Cena : 2.000,- Kč/měs vč. DPH
Bližší informace na tel:  606 751 603; hatle@uan.cz

Pirohy, Polévky, Jídlo s sebou
Dorty: jahodový, fíkový, brownies, 
hruškový s marcipánem, 
čokoladový, cheesecake.
Zajišťujeme catering na akcích.

   Vila Baltika
   Kostelní 16
   Praha 7 170 00
   www.vilabaltika.cz
   Tel.: 222 938 985

Vila Baltika
Polská pekárna a restaurace

inzerce
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léto se blíží

nebo chemická čistidla a podobné hořlaviny. 
Pokud budete ohniště opouštět, ujistěte 
se, zda je dobře uhašeno a místo je možné 
bezpečně opustit.
Pokud vás zastihne v přírodě bouřka a vy 
nemáte možnost se ukrýt v nějakém 
stavení, sedněte si do podřepu a přikrčte 
se. Nikdy se neschovávejte pod stromy, 
zvláště ne pod osamoceně stojící stromy 
nebo pod různé přístřešky stojící na osamo-
cených místech. 

Tak se nám zase blíží léto a s ním se také blíží různá nebezpečí, která nám může 
přichystat nejen matka příroda, ale hlavně naše neopatrnost a velice často také pocit, 
že všechno známe, víme a dokážeme.

Nikdy se nedotýkejte elektrického vedení, 
a to ani drátů spadlých na zem, a ani se 
k nim nepřibližujte, neboť vám hrozí vážné 
nebezpečí úrazu.
Stanete-li se svědky nehody, požáru nebo ji-
ného ohrožení lidí a majetku, nezapomeňte 
přivolat pomoc prostřednictvím linek 
tísňového volání: 150 – hasiči, 155 – zdra-
votnická záchranná služba, 158 – Policie 
ČR, 156 – městská nebo obecní policie 
a nebo evropské číslo tísňového volání 112.

Je mnoho nástrah, které nás mohou ohrozit 
na zdraví nebo na životě, případně mohou 
způsobit velké škody na majetku a životním 
prostředí. Z tohoto důvodu je nutné si 
uvědomit několik důležitých zásad, kterými 
bychom se měli řídit, abychom se vyhnuli 
nebezpečí.
Při táboření v přírodě musíme mít na 
paměti bezpečnost při jakékoli manipulaci 
s otevřeným ohněm a hořlavými látkami. 
Musíme dbát na to, abychom oheň rozdě-
lávali v bezpečné vzdálenosti od lesa 
a porostů, tedy ve vzdálenosti alespoň 
70 metrů, nerozdělávali oheň v blízkosti 
stohů slámy a na místech, kde může dojít 
k zapálení trávy, keřů nebo jiných hořlavých 
materiálů. Pokud si budeme budovat 
ohniště u řeky, musíme na jeho ohraničení 
použít kameny, které najdeme na břehu, a 
nepoužívat kameny z řeky, které se mohou 
stát velmi nebezpečnými tím, že v nich 
obsažená voda se změní v páru, ta kameny 
může roztrhat a úlomky se pak chovají jako 
střepiny granátu. Je výhodné použít kameny 
ze starých ohnišť nebo kameny nalezené 
u cesty. Nikdy nepoužívejte jako podpalo-
vače různé kapalné látky, jako je benzin, 
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dává zlodějům jasný signál o dočasné 
neobydlenosti bytu. Vhodné je také vyvolat 
dojem, že u vás doma neustále někdo je. 
Nezatahujte proto žaluzie a rolety 
a nastavte časový spínač, který se v naplá-
novaných intervalech sepne a rozsvítí 
lampu či lustr i bez vaší přítomnosti. Dalším 
účinným opatřením je využití bankovních 
bezpečnostních schránek. „Lidé zbytečně 
hazardují tím, že nechávají cenné věci pova-
lovat po bytě. Nezvaný návštěvník si je pak 
samozřejmě velmi rychle a bez problémů 

„Prevence proti vloupání samozřejmě 
začíná u řádně uzamčených vstupních 
dveří do domu či bytu,“ upozorňuje první 
náměstek pražského primátora Rudolf 
Blažek, který má bezpečnost v hlavním 
městě ve své kompetenci. Podle rčení 
,příležitost dělá zloděje‘ je dobré se 
vyhnout všem signálům, které by lákaly 
zloděje do bytu. Rozhodně nezapomínejte 
na pravidelné vybírání poštovní schránky, 
které vám ale může obstarat i soused či 
známý. Přetékající schránka plná dopisů 

 Nezvaným návštěvám obydlí 
můžete zabránit
Letní teploty a sluníčko lákají k návštěvě chat, chalup, ale také 
k prázdninovému pobytu u moře. V případě, že odjíždíte z domova 
na delší dobu a chcete se vyhnout nemilému překvapení 
po návratu, neměli byste zapomínat na několik základních 
bezpečnostních opatření proti nezvaným návštěvám. 

přivlastní,“ pokračuje Rudolf Blažek.
Pro všechny případy pak strážníci Městské 
policie hlavního města Prahy doporučují 
zdokumentovat všechny cenné věci, které 
neuložíte do bezpečnostního sejfu, případně 
je vhodné sepsat jejich výrobní čísla. 
„Může jít o na první pohled zbytečný 
krok, který však v případě krádeže může 
pomoci policii při pátrání, ale zároveň také 
pojišťovně při likvidaci pojistné škody,“ 
uvedl ředitel obvodního oddělení Městské 
policie Prahy 7 Jiří Vacek.
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Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 774 170 126 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50, 
170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

Celoroční výuka cizích jazyků 
na Starém městě. Firemní, 
individuální, skupinové 
kurzy. Letní intenzivní kurzy 
angličtiny - 2týdny, začáteč. 
(23.8.-16.9.). Více info na 
www.jazzykovka.cz, 604605417

Koupím byt, nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti, ani vlastnictví 
nezáleží, může být i za odstupné 
- nájemní, družstevní, LBD, 
i nečlena družstva, služební,  
podnikový a pod. Nechám čas 
na vystěhování, uhradím za Vás 
případné dluhy na nájmu, 
exekuce, privatizace atd., 
vyřídím i právně velmi komliko-
vané případy, podílová spolu-
vlastnictví, stáhnu soudní 
výpověď, žalobu atd. Koupím 
i nemovitost neoprávněně obsa-
zenou, s nežádoucím nájem-
níkem, příp. dám náhradní byt, 
či domeček mimo Prahu a do-
platek a pod. Platím v hotovosti, 
záloha možná ihned. Tel.: 222 
941 032, nebo 603 420 013

Projekt pomoci nabízí 
OBČANŮM PO VÁŽNÉM 
ÚRAZU bezplatnou konzultaci 
pro čerpání náhrady příjmů 
při ztížení spol. uplatnění, 
trvalých následcích  
či invalidního důchodu.
Tel.723203036, 
www.nahradaskody.NET

Správní firma na Praze 7 
přijme technika.
Tel. 736 620 699

PSÍ  ŠKOLKA  DARLING 
Pohlídáme vášeho psího 
miláčka,u nás v domácím 
prostředí na P-7 kdykoli, 
denní pobyty ve školce se 
spoustou kamarádů a zábavy 
,hlídání přes noc, o víkendu, 
po dobu vaší dovolené. 
www.psiskolka-darling.wbs.cz  
tel. 605 799 114

Hledáme vizážistky, kadeřnice, 
kosmetičky a maséry pro 
pracovní spolupráci v oblasti 
wellness. Práce pro všechny, 
které zajímá výživa a zdravý 
životní styl.
Tel: 739629277 po 13.00 hod

Nabízíme instalatérské práce 
všeho druhu -  773 63 05 09.

Hledáme VŠ/SŠ pro externí  
spolupráci! Tel.: 728 785 762

ORDINACE PRAKTICKÉHO 
LÉKAŘE - SPORTMED, 
Partyzánská 7, P7. 
Registrujeme nové pacienty.
Spolupráce s internistou, 
sportovním lékařem a reha-
bilitací, možnost objednání, 
parkování v objektu. Tel 
266753525

Filtry BRITA zakoupíte 
v prodejně zdravé výživy Viva 
rácio, Kamenická 21, Praha 7 
(po-pá 10-18). Ceny stejné 
jako v původní prodejně 
(Gorenje). Možnost recyklace 
s bonusem. 
Více na tel: 723 216 990.

Velkoobjemové kontejnery 
na červenec a srpen 2010
Čís. stanoviště 	
1 Čechova před č. 15                                                  12. 7.
3 Šimáčkova před č. 12 x Schnirchova                  12. 7.
4 Tusarova proti č. 5                                                   12. 7.
5 Ortenovo nám. x U Pergamenky                         26. 7.
6 U Průhonu x Na Maninách                                     26. 7.
8 Kamenická před č. 53 x U Akademie                  26. 7.
9 Letohradská x Ovenecká                                         9. 8.
11 Osadní x Dělnická                                                    9. 8.
12 Tusarova před č. 52                                                 9. 8.
13 U Městských domů  x Poupětova                      23. 8.
15 Šimáčkova, proti domu č.p. 8                             23. 8.
16 Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14                     23. 8.
Kontejnery je zakázáno používat k odkládání odpadů 
z podnikatelské činnosti. 
Odpad je možné odevzdat i ve sběrných dvorech 
a ve stabilních sběrnách nebezpečných odpadů: 
Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, Praha 8, 
tel. 266 00 72 99; 
provozní doba v letním období: 
po–pá 8.30-18.00, so 8.30-15.00.

Řádková inzerce:

Čistíme koberce a čalouněný 
nábytek mokrou metodou profi 
stroji Karcher. Domácnosti 
i firmy. Cena od 15 Kč/m2 - min. 
zakázka 300Kč. Pracujeme i o ví-
kendech. Doprava po Praze7 
ZDARMA. www.cistimekoberce.
cz. Tel.: 777 717 818.

Do moderní stomatologické 
ordinace přijmu na plný 
úvazek zdravotní sestru/zubní 
instrumentářku od srpna 2010. 
Své životopisy posílejte na 
email: ordinace@pragdent.cz 
nebo volejte na 777 770 942.

Trvalá depilace, odstranění 
celulitidy, červených žilek 
a pigment. skvrn, prodlužování 
řas, kosmetika. 
Tel.: 777166601,  
Sokolovská 114.”M” Křižíkova  
nebo TRAM č. 8 a 12, st. Urxova. 
www.ipl-studio.cz.

Hledám byt ke koupi v této 
lokalitě, seriózní jednání. 
Nezáleží na vlastnictví. RK ne. 
Kontaktujte mě na tel: 736 241 
123 nebo na email: 
luciakubasova2@yahoo.com.
Ozvu se zpět Kubašová.

Sháníme pronájem na Praze 7, 
ideálně do 17.000 Kč.Může být 
zařízený i nezařízený. Délka 
pronájmu min.1 rok. Ozvěte se  
na tel: 736 241 132,  
email: bury1313@seznam.cz. 
RK ne. Burešová

Letní provozní doba poboček 
Městská knihovna 
v Praze  v červenci a srpnu 2010:

Holešovice, 
Ortenovo nám. 37/1505    
út 9–19,  čt 12–19

Letná, odd. pro děti, 
M. Horákové 56/387    	
čt 12–19

Letná, dospělí                            	
út 9–19, st a čt 12–19, pá 9–15

Úplná uzavírka všech poboček: 
2. 8.–8. 8. 2010

Pořídili jste si  pejska  
a  bydlíte v Praze 7?
Pak je třeba splnit ohlašovací 
povinnost  a „pejska přihlásit“.

Veškeré informace získáte  
na telefonním čísle: 
220 144 042,  732556499, 
místní poplatky ze psů.
Nebo mailujte, 
pejsekprahy7@p7.mepnet.cz.

inzerce



inzerce



Program 
psaný s občany                        
       Prahy 7
Zapojte se do tvorby volebního programu ODS. 
Společně najdeme řešení pro nejpalčivější 
otázky naší městské části. 

S blížícími se komunálními volbami přichází ODS v Praze 7 s průlomovým projektem nazvaným Program 
psaný s občany. Jednotliví kandidáti budou během prázdnin mluvit se všemi, kteří chtějí, aby jejich názory 
opravdu někdo nejen poslouchal, ale aby je také někdo použil. K tomuto účelu jsou naplánována tematická 
setkání v Modré kavárně (Dukelských hrdinů 50). Jste srdečně zváni.

4. 8.
Čistota a životní 

prostředí
Josef Neuberg

18. 8.
Podpora

podnikání
Marek 

Ječmének

28. 7.
Volný čas, kultura a sport

Josef Neuberg

21. 7.
Sociální péče 

a školství
Marcela Justová

14. 7.
Moderní úřad a samospráva 

Marek 
Ječmének

7. 7.
Bezpečnost

Marek 
Ječmének

Konečnou verzi programu představí veřejnosti 9. září 2010 lídr ODS a starosta městské části Praha 7 
Marek Ječmének.

25. 8.
Doprava

a parkování
Josef Neuberg

11. 8.
Rozvoj 

a investice
Tomáš Kaštovský

Komunální volby 2010

Stále s vámi
www.odspraha7.cz

Veškeré podněty lze zasílat také prostřednictvím e-mailu nebo klasické pošty do 29. 8. 2010.
Adresa: Oblastní sdružení ODS Praha 7, Dukelských hrdinů 50, 170 00 Praha 7
E-mail: program@odspraha7.cz


